

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 秦皇島版 | 第475期 | 2023年5月28日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

一本寶書給胰腺癌患者帶來了新生

【明慧網】中國國家癌症中心二零二一年統計數據顯示：二零一九年中國胰腺癌新增患者為9萬人，二零二一年增至12.5萬人。

一些罹患胰腺癌的病患，因緣際遇修煉法輪大法之後，得以絕處逢生。願被病痛逼到絕路上的朋友，能夠受益於這些真實的經歷，給自己的人生從新敞開希望的大門。

我是東北的一名法輪功學員，六十多歲了，是一九九七年九月開始修煉法輪大法的。

修煉前，我性格急、脾氣暴躁，特別要強，名利心很重。再加上孩子小，工作壓力大，從一九八三年開始，我身體健康逐漸下降，先得了甲狀腺腫瘤；接着得了化膿性闌尾炎、心臟病；一九九五年又做了膽摘除手術；一九九七年八月，又得了個要命的病：胰腺占位性病變（胰腺癌）。

真是按住葫蘆起來瓢，這個病好了得那個病。為治病，我遍尋名醫、偏方、練氣功等，都無濟於事。我經常住院，每年醫藥費都在八、九千元以上，給孩子的學習、丈夫的工作帶來負擔。正常人的白細胞五千至一萬，病重時，我的白細胞已經降至兩千四。當時，我臉色灰黃，四肢無力，吃上一口飯得疼上一宿。胰腺部位疼痛時，就靠打止痛針維持着，痛苦極了。

我不到五十歲的年紀，頭髮全白了，感到自己的人生已經到了盡頭。我時時在想為什麼活着，為什麼這麼苦啊？我跪在床上，沖天喊着：“老天爺，救救我呀！”

一次，我實在疼痛難忍，我哭着、喊着，讓丈夫找值班護士再打一針。護士來了，我丈夫對護士說：“還有什麼招？人都疼完了。”護士說：“你已經打兩針了，不能再打了，再打就中毒了。”

護士站在我身邊，跟我丈夫聊了半天我的病情。這時，我感覺身

體非常舒服。護士要走，我一把抓住護士的白大褂，說：“你別走，我這有橘子、蘋果，你吃，你吃我就不疼。”我心想我從來沒舒服過，我可不能讓她走。

護士愣了一下，隨即說了一句：“你把手鬆開，我給你拿樣東西。”這時我不抱什麼希望的鬆開了手。因為我疼的時候，丈夫經常騙我，讓我查數、看書。我以為護士也在騙我。

過了一會兒，護士真的來了，手裡還拿着一本書。她把書捧給我說：“你如果有緣，你就永遠不疼了。”我當時想，什麼書呀？一看，是一本叫《轉法輪》的書。我看了幾頁，就抱着書睡着了。從那以後，我再也不用打止痛針了。

一個星期的時間，我的身體就奇蹟般地發生了變化，胰腺部位不那么疼了，手術也沒做。我一天比一天精神，能吃半碗飯了，走路也不累了。但丈夫不太相信，說：

“病得那麼重，怎麼好得這麼快？”並提出找專家復查。醫生左查右查，也沒查到原來診斷的腫瘤。專家拍拍我丈夫的肩膀說：“你偷着樂去吧！”

在回家的路上，我丈夫說：“咱們別高興的太早了，我看你是抖精神，回去還得住院。”我不同意，自己做主就回家了。

從那以後，我如飢似渴地看起了《轉法輪》。我不但病好了，還懂得了生命的意義，深知同化真、善、忍宇宙特性，才是一個真正的



好人。大法師父在《轉法輪》中說：“真、善、忍是衡量好壞人的唯一標準”。

我現在無病一身輕，凡是認識我的人，親朋、好友、同事都從我身上見證了法輪大法祛病健身的功効。人們見我就問：“你有多大歲數了？”當我說出我已經六十多歲時，人們的表情很驚訝。他們說：“你怎麼這麼年輕？”我回答：“學了法輪大法不用做美容，請記住‘法輪大法好，真善忍好’吧，有美好的未來！”

我從一九九七年修煉法輪大法到現在，告別了醫院，告別了藥罐子，沒吃過一片藥。我真實的體驗到了一個人沒有病是多麼的幸福！◇



法輪功（又稱法輪大法），是由李洪志先生於1992年5月傳出的佛家上乘修煉大法，以“真、善、忍”為根本指導，輔以舒緩、簡單、優美的五套功法，使人道德升華，身體健康。法輪大法已弘傳世界100多個國家，獲各國各界褒獎、支持議案和支持信函5700多項。法輪大法的主要著作《轉法輪》被翻譯成40多種文字，在全球傳播。

秦皇岛市法轮功学员被迫害情况简讯

河北秦皇岛史可钦被非法判刑四年半、非法关押

秦皇岛市法轮功修炼者史可钦二零二三年五月十八日接到抚宁法院电话，让十九日上午八点去一次法院。十九日上午，史可钦来到抚宁县法院后，得知被非法判刑四年六个月，并被非法处罚金人民币一万元。史可钦被非法扣留，之后他被劫持到秦皇岛市三院检查身体情况。之前他被确诊为肺结核传染期。检查之后，史可钦回到家中。

五月二十二日，北戴河车站派出所陈迟（副所长）和郑鹏祥将史可钦劫持到秦皇岛市三院，检查的结果出来了，是阴性，即肺结核不再是传染期。然后又把史可钦劫持到公安医院检查身体。后带回北戴河车站派出所，就不再让史可钦回家，之后把他非法关押到秦皇岛第一看守所。

河北山海关多名法轮功学员被绑架、非法抄家

二零二三年五月十日上午，河北秦皇岛市山海关区西关大街发生了一起针对法轮功学员的事件。住在这里的张德海（82岁）、朱凤纯（79岁）夫妇以及其他五名法



轮功学员，其中五位是年龄超过70岁的老人。突然，一群身份不明的人使用梯子爬上院墙、屋顶，进入院子，并闯入屋内。他们手持一个亮着红灯的仪器，对屋内的法轮功学员逐个进行录像。

来者有四、五十人，站满了院子、胡同和大街。闯入屋内的人高声喊着几位老人的名字，要求跟他们走。其中一人晃了一下证件后又收了起来。这些人将赵焕珍、靳朝红、邓老太、穆老太四人分别绑架到各自辖区的派出所。此时，大家才了解到这些人是山海关公安分局及其下属的东街派出所、西街派出所和南关派出所的警察。

这群人对七名法轮功学员进行了非法搜查，家中无人的房门被强行破坏，私人财物被抢走，其中包括大法书籍、大法师父法像、手机等许多物品，家中一片混乱。

当晚八点至九点，邓老太和穆

老太被释放。而赵焕珍和靳朝红日前被非法关押在秦皇岛看守所，据说将被非法拘留十五天。

山海关公安分局及其下属的东街派出所、西街派出所和南关派出所的人员自称为警察，但没有任何人穿着警服，没有警车，并且没有明确展示证件。在非法搜查过程中，既没有目击证人在场，也没有物品清单等记录。这些严重违法违反《警察法》的行为是执法犯法，是绑架和抢劫的行为。

法轮功学员修心向善、做好人并没有犯罪，而这些迫害法轮功学员的警察才是真正的违法犯罪者。

河北省秦皇岛市两位法轮功学员仍被非法关押在市公安医院

2023年5月9号，两名68岁的法轮功学员，一位姓袁、一位姓孟，在秦皇岛市青龙县安子岭乡大集上向世人讲真相时，被不明真相人的举报，被安子岭乡派出所非法审讯。

2023年5月10到5月26日，两位法轮功学员因身体检查不合格，仍被非法关押在秦皇岛市公安医院继续迫害。青龙县公安局负责此案的责任人：吕振东。◇

街头巷议： 天安门自焚伪案是中共造假

铁路部门退休干部：“以我的经历看，自焚这事啊，肯定有造假的成份，目的就是打压法轮功的，（共产党）老一套了，哪次不这样？不造假，不作恶，不煽不骗的，就不是它了。”

小学生家长：“我看过孩子的书，知道里面有自焚内容，你说孩子心里白纸似的，把个自焚弄到书本里，这不是在以谎言播种仇恨吗？这不在玷污孩子的心灵吗？学点向善的东西多好？都知道“种瓜

得瓜，种豆得豆”，那散播自焚，这不是“种毒得毒”，在毒害孩子吗？说着，他掂掂手中法轮功学员给的揭露自焚伪案的光碟，笑着又说：你给我的就是“解药”，回家就和孩子看看。

* * *

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的法轮功修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●右图为中共“天安门自焚”伪案现场。汽油燃烧，火温可达500度以上，王进东却能稳坐不动，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。有人

做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？

